
ATA DA REUNIÃO nº 04/2023 DO COMESP - CONSELHO MUNICIPAL DO ESPORTE DE 
ROLÂNDIA REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2023 NA SALA 09 DO COLÉGIO ESTADUAL 
SOUZA NAVES, SITUADO À RUA MONTEIRO LOBATO, 421 – CENTRO. 
 
Caráter: Ordinária 
 
Horário de Início: 19h30min 
 
Horário do Termino: 20h15min 
 
Lista de Presença – Conselheiros Titulares 
 

Carlos Aparecido Santos Representantes das Escolas Municipais 

José Ricardo de Mores Representante das Escolas Estaduais 

Vânia Aparecida Bernardino Fadelli Representante das Escolas Particulares 

Anderson Moraes Lemes Rosa Representantes dos Atletas Amadores 

Silvano de Melo Representantes dos Atletas Profissionais 

Ivar Benazi Representantes do COMESP Regional de Educação Fisica 

Mauro Alessandro Sorprezo Representantes dos Clubes Sociais 

João Gabriel Mafort Torelli Representantes do Poder Executivo 

 
Lista de Presença – Conselheiros Suplentes 
 

Juliana Francisco Bondesan de 
Melo 

Representantes das Escolas Municipais 

Angela Maria Reche Mazia Representante das Escolas Estaduais 

Cláudio Briganó Representante das Escolas Particulares 

Rangel Luiz Bayerl Representantes dos Atletas Amadores 

Maria Fernanda de Araujo Carvalho Representantes dos Atletas Profissionais 

Flávio Marques Representantes do Poder Executivo 

 
Ausência Justificada 
 

Ivar Benazi Justificou com viagem  

  

 
Ausência Não Justificada 
 

Juliana Francisco Bondesan de 
Melo  

Ana Paula Henschel  
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Pauta 
 

1. Deliberação sobre Emenda Impositiva para destinação de verba para a 

realização de Campeonato de Futebol Suíço. 
 

2. Plano de Ação da Comissão de Análise do Projeto de Lei nº 38/2022 
que institui realização de Competição Estudantil em Rolândia;  
 
 

 
 
 
 

1. Pauta:  

 

O início da reunião se deu pelas boas-vindas aos participantes da reunião e 

se iniciou com uma introdução sobre o primeiro tema da pauta, assim 

fomentando um debate relacionado ao tema, após a discussão se montou o 

oficio resposta para encaminhamento Secretaria de esportes.  

 

 

2. Pauta:   

 

Iniciando o segundo assunto da reunião foi relembrado os integrantes da 

comissão de Análise do Projeto de Lei nº 38/2022 que institui realização de 

Competição Estudantil em Rolândia; desta forma foram discutidos pontos 

importantes para serem discutidos relacionados ao tema. Todos opinaram 

relembrando alguns eventos esportivos que já teve em Rolândia e com o 

passar das discussões foi elencado principalmente a forma de organização do 

dia de um evento desta magnitude.  

Um dos pontos importantes foi a escolha de quais modalidades seria 

essencial ter neste evento e como se organizaria esse dia.  

Após se discutir todos esses pontos ficou decidido se reunir em outro dia 

somente com os integrantes desta comissão para alinhar mais detalhado todos 

pontos importantes para se oficializar  
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3. Pautas Extras 
 
I – Sem pautas extras.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, João 
Gabriel Mafort Torelli, 1º Secretário,  lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos. 

 


